J6zek napisat w zeszycie 8 samogtosek 1 0 5 spétgtosek
wigce]. [le spotgtosek napisat Jozek?

Matgosia znalazta 6 borowikéw, a maslakow o 3 wigcej.
Ile grzybéw znalazta Malgosia?

o
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Na wystawie klasowej byto 14 kasztanowych ludzikow
1 0 5 mniej ludzikéw z zotedzi.
lle byto ludzikéw z zotedzi?

W klasowym przedstawieniu brato udziat
13 dziewczynek 1 0 7 chtopcéw mnie;.
Ile dzieci brato udziat w przedstawieniu?

Ut6z pytanie 1 rozwigz zadanie.

W konkursie czytelniczym brato udziat 6 chtopcéw
10 5 dziewczynek wigcej.

| [0

Ewa ma 15 groszy, Magda ma 8 groszy.
O ile groszy wigce) ma Ewa?

W konkursie matematycznym Tomek zdobyt 16 punktéw,
a Kasia 9 punktow.
O ile punktow mniej od Tomka zdobyta Kasia?
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